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	Ämne
	Rev.
	Mötesdatum
	Protokolldatum

	Protokollfört styrelsemöte
	
	230815
	230815

	Sekreterare
	Signatur
	Mötet hölls hos:

	Anette Ohlsson
	
	Elin Heidermar, Släggvägen 4

	Nästa möte
	Klockan
	Nästa möte hålls hos: 
	tel:

	231023
	19.00
	 Ej klart, ev Kim Pettersson
	



				 
Närvarande: Henrik Friberg ordförande, Anette Ohlsson sekreterare, Elin Heidermar och Sonny Hederstedt ledamöter och Eva Sandberg suppleant.
Anmält förhinder: Jenny Friberg, Kim Pettersson, Jonas Pihl, Eva Smedberg
Ej närvarande: Johanna Sandelius Wendel

§ 1	Mötets öppnande
	Ordförande öppnade mötet och hälsa alla välkomna.

§ 2	Fastställande av dagordningen
	Dagordningen godkändes.

§ 3	Föregående mötes protokoll
	Föregående protokoll lästes upp och godkändes. Ordförande meddelade att nu 	har alla betalt sina andelar.	

§ 4	Ekonomi
	Rörelsekonto	  514 180,98 kr

§ 5	Rapport från väggruppen
	Väghinder på Bandavägen kommer plockas in under veckan.
	Sonny och Henrik har uppmärksammat att det blivit en bula i asfalten efter att 	regionen grävt och borrat under vägen på Bandavägen vid avfarten till 	Spireavägen. Henrik kommer kontakta regionen och meddela detta, för att ha det 	dokumenterat om större skada skulle tillstöta framöver.
	Det finns en del ”potthål” på Bandavägen, vid norra infarten från Toftavägen. 	Kall-asfalt finns att laga med, och ordförande kommer inhandla en ”hammare” 	för att banka ner asfalten. Henrik kommer be om hjälp med att få i kall-asfalten.
	”Varning för barn”-skyltar har införskaffats och dessa har satts upp vid båda 	infarter till Släggvägen och även satts upp vid lekplatsen. Ordförande kollade 	upp vad det skulle kosta med blinkande varningsskyltar, men det blev mycket 	dyrare.

§ 6	Inför kräftskivan
	Tipspromenad kommer Annelie och Thony ordna med.
	Anette gör lapp att lägga i brevlådorna till alla och sätter upp på pumphuset och 	skriver på FB-sidan. Anmälan senast 230822.
	Ev kommer Eva Smedberg och Anette baka till fikat, eller så köps det in enklare 	kaka. Henrik kommer inhandla tallrikar, kaffemuggar mm till kräftskivan.
	Vi kommer träffas lördag fm kl 9.30 för att sätta upp tältet och åka och hämta 	stolar och ev något bord vid bygdegården. Vi kommer be övriga boende om 	hjälp med detta.
	Vi får se om vi kommer ha kräftskivan på samma sida som lekplatsen eller som 	pumphuset, beroende på vart vi kan få ”låna” el.

§ 7	Övriga frågor
· Uppföljning efter loppisen
Nästa år kommer vi inte sätta upp något tält. Efter önskemål ska vi se över våra skyltar till nästa år och förhoppningsvis ha större skyltar.
Vi kan ev även skriva på Loppis-sidan på FB vad som kommer säljas, t ex om det finns barnkläder och leksaker, eller annat.
· Gräsklippningen
Gräset kommer klippas inom kort. Gräset har ju inte vuxit så mycket, så frågan är om Linus kan klippa det som fått växa vilt, eller om det behövs en betesputsare. Henrik kollar med Linus och meddelar annars Elin om betesputsare behövs.
Det har inkommit ett förslag på att ev låta större ytor av våra grönområde få växa utan att de klipps, då på någon av fotbollsplanerna. Detta får diskuteras vidare.
· Möte med Toftagården
Henrik och Kim har under våren träffat ansvariga för Toftagården. Deras andelstal har ändrats då det bildats ny bostadsrättsförening. Nu är skogen en egen fastighet, Toft Kroks 1:322, en andel då den är obebyggd. Toftagården, huvudbyggnaden, har numera 15 andelar.

§ 8	Nästa styrelsemöte
	Nästa styrelsemöte bestämdes till måndag 23 oktober kl 19.00, ev hemma hos 	Kim Pettersson?

§ 9	Styrelsemötets avslutande
	Ordförande tackade för mötet och den trevliga stunden på Elins uteplats med 	gott fika.

 







